

No	頁	行	誤	正(下線部訂正)
1	56	図 - 3・71	(a) D B 構造	(a) <u>D F</u> 構造
2	56	図 - 3・71	(b) D F 構造	(b) <u>D B</u> 構造
3	192	56 行目	H B 2/ E や σ B 2/2 E	<u>H_B^2/E</u> や <u>$\sigma_B^2/2E$</u>

2013/2/12 更新